



CONDENA COHETES DE ALTA POTENCIA. Doña Carmen Saravia condena con énfasis el uso de petardos de alta potencia. Dice que en su fábrica sólo produce cohetes para niños y fiestas como romerías, porque su negocio es llevar alegría al hogar y al público, sobre todo a los niños. Su clientela la tiene en toda Centro-América, dice. (Foto de Alvarez).

"Que me Fusilen ya" Pide Reo a Juez en San Miguel

SAN MIGUEL. Sólo que el Poder Ejecutivo le commute la pena de muerte, podrá salvarse de morir fusilado el reo presente Juan Antonio Díaz Lemus. La sentencia de muerte, que ya fue ejecutoriada, le fue notificada al reo sesenta días antes de su ejecución, por el Dr. José Arturo López Tenorio, Juez Segundo de lo Penal, de esta ciudad.

El reo Díaz Lemus, en compañía de los otros reos presentes Fermín Díaz Corea y Bernabé Fuentes

Díaz, integraban la banda de "Los Malditos" que el tres de mayo de 1961, dieron muerte a balazos con ocasión de robo a los esposos José Eloy Jurado y Paula Galeas de Jurado, después de amarrarlos a unos pilares de su casa.

El doble asesinato que causó general indignación, ocurrió en el caserío Santo Tomás, Cantón San Jerónimo, de Chapeltique y por cuyo delito se condenó a muerte

Favor pase a la Pág. 21.

Localizan Delegado de C. Rica que se Salió del Seguro Social

La Guardia localizó al señor Jorge Carvajal Leiton, de la Federación de Softbol de Costa Rica y quien llegó encabezando esa rama deportiva dentro de la delegación de su país.

Carvajal Leiton había desaparecido del Hospital del Seguro Social donde había sido internado por presentar síntomas de cirrosis. Como la enfermedad es contagiosa, en principio se le aisló dentro de la Villa Centroamericana, (que es la Feria Internacional de El Salvador),

pero ante el peligro que corría se decidió enviarlo al Hospital. El Seguro Social ofreció su colaboración a las autoridades deportivas y se le internó.

Debido al estado nervioso del paciente tuvo un altercado con médicos y enfermeras que le atendían y se fue del Hospital. Pero antes los médicos le hicieron firmar un documento en el que señalaba que se iba "exponiéndose a su propio riesgo", por lo delicado de su

Favor pase a la Pág. 21.

Trofeo "Gran Dama" a Doña María Mendoza de Baratta

El Trofeo "Gran Dama" ha sido conferido a doña María de Baratta por el Consejo Interno de la Unión de Mujeres Americanas.

El trofeo es otorgado anualmente por dicha organización femenina y se acredita única y exclusivamente a quienes han sido distinguidas con el honoroso título de "Mujer de las Américas".

Doña María Mendoza de Baratta obtuvo ese mérito en 1962 en merecimiento a sus dotes intelectuales como artista, compositora de música autóctona, escritora sobre asuntos indigenistas y cívicos.

Juntamente con su hija, doña Ana María Baratta de Olmedo y

otras distinguidas señoras, fundaron el 7 de septiembre de 1959 el capítulo de El Salvador de la Unión de Mujeres Americanas.

Doña María pertenece a otras entidades femeninas internacionales, benéficas y culturales y es Presidenta Honoraria y Vitalicia de UMA, Capítulo de El Salvador.

Por el estado de salud de doña María, no le será posible asistir a recibir el trofeo el 6 de diciembre, por lo que se ha obtenido la autorización para que en su lugar lo reciba doña Ana María Baratta de Olmedo, quien partirá rumbo a Puerto Rico en la presente semana.

Fabricante Opina

Petardos de Alto Poder Llevan Luto a Hogares

"Petardos de alta potencia es algo que no fabrico en mi coherencia, porque muchas veces, en lugar de llevar alegría a los hogares, llevan luto y tristeza", exclamó doña Carmen Saravia Cañas industrial de fuegos de artificios y explosivos festivos con cincuenta años de dedicarse al negocio.

La señora Saravia Cañas, respondió rápidamente, así a una pregunta sobre tales cohetes capaces de causar daños materiales: "Mi exclusividad es la fabricación de cohetes infantiles y de romería, es decir, cohetes de vara, estos últimos", puntualizó.

En esta forma, la señora Saravia condenó enfáticamente el uso de tales cohetes en toda ocasión, pues, dijo, las fiestas lo dicen todo, o sea, deben acompañarse de explosivos

pequeños que ayuden a acrecentar la alegría de los circunstantes.

LOS NIÑOS Y LOS COHETES

La antigua negociante en cohetes recalca que siente felicidad y emoción al dar alegría a los demás y, especialmente, a los niños.

—¿Qué dice en cuanto a los precios de hoy en relación a los de hace 50 años, cuando se inició—? pregunta el periodista.

—La diferencia es notable ya que

tanío la materia prima como la mano de obra han aumentado en su valor económico... Hay que tomar en cuenta que yo trabajo con materia prima de más alta calidad—dice.

LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD

Comenta que ella siempre se ha cuidado de brindar seguridad al público y a su negocio. La mejor

Favor pase a la Pág. 21.

En Tanques Cisternas Llevan Agua a la Colonia "Amatepec"

Con tanques-cisternas, el IVU está dando agua en los apartamentos "Octuplex", en el centro urbano "Amatepec", de Soyapango, debido a que fueron entregados por insistencia de los adjudicatarios, a pesar de que no reúnen todavía las condiciones esenciales para ser habitados, según carta que envía a EL DIARIO DE HOY el gerente de la institución, a raíz de queja de los vecinos por la falta de agua.

La carta dice: "Noviembre 23 de 1977.

"Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Ing. Enrique Altamirano Madriz, Presente.

"Atentamente me dirijo a usted para saludarlo y referirme a una información publicada en su prestigioso rotativo, el miércoles 23 en la página 40, referente a la falta de agua en los apartamentos "Octuplex" que el IVU ha entregado recientemente en el Centro

Favor pase a la Pág. 21.



PILOTO. El capitán de Aviación, Dionisio López Beltrán participó en representación de El Salvador, en la Convención de Pilotos Comerciales efectuada en Chile. Se abordaron temas relacionados con la seguridad aérea, dijo (Foto de Peñate Zambrano).

60 Años Edad Límite para los Pilotos Comerciales

Sesenta años como edad límite de los pilotos comerciales para dejar de volar; ochocientos horas de vuelo al mes, como límite de tiempo operacional y exigencia de medidas de seguridad para las aeronaves, fueron tres de los temas abordados por la Convención de Pilotos Comerciales de América, efectuada a principios del presente mes en Santiago de Chile, según informa a EL DIARIO DE HOY, el capitán de aviación Dionisio López Beltrán, quien

presidió la delegación salvadoreña al evento.

López Beltrán es Presidente de la Asociación de Pilotos Aviadores Salvadoreños, ASPAS, y acaba de regresar al país después de concurrir a ese conclave, acompañado de otros aviadores salvadoreños. Dijo el informante que los sesenta años de edad límite para que un piloto deje de volar, fueron acordados tomando en cuenta la

Favor pase a la Pág. 23.

TABLERO JUDICIAL

CON UN AUTO ROBADO ASALTARON GASOLINERA

Con el automóvil que le robaron a don Carlos Alberto Bran el P. 32870, los ladrones asaltaron la gasolinera "Shell Allacal", en la Calle 5 de Noviembre y Calle Troncal del Norte, el lunes como a las 8 horas, según informa la policía. El vehículo—añaden— fue robado en la Urbanización Linda Vista, Colonia Militar, cuando su propietario lo había dejado frente a su residencia en la madrugada del lunes. El señor Bran denunció el robo de su automóvil el mismo lunes en la policía.

ABSUELTO POR LESIONES

Absolutorio fue el veredicto que ayer emitió el jurado a favor del reo presente Orlando Ayala Rodríguez, procesado por lesiones graves en su hermano Oscar Carbilio Ayala Rodríguez. El hecho se registró el 3 de agosto en

Favor pase a la Pág. 21.



DIRECTIVOS DE ACHARES. Los profesores Alfonso Vega Retana y Régulo Pastor Murcia, informan que la Asociación de Chaltenango Residentes realizará una reunión campesre el domingo 4 de diciembre en Chaltenango. (Foto de Hidalgo-Zeledón).